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ПАСПОРТ 

районної програми 

1. Назва  

Програма економічного і соціального розвитку Бахмутського району на 

2021 рік.  

2. Ініціатор розроблення програми 

Бахмутська районна державна адміністрація, відділ з питань розвитку 

територій, енергетики та захисту довкілля райдержадміністрації.  

3. Розробник програми  
Відділ з питань розвитку територій, енергетики та захисту довкілля 

райдержадміністрації. 

4. Співрозробники програми 

Структурні підрозділи райдержадміністрації, Бахмутська районна рада. 

 

5. Відповідальний виконавець програми 

Бахмутська районна державна адміністрація, підприємства та установи. 

6. Учасники програми 

Бахмутська районна державна адміністрація, структурні підрозділи 

райдержадміністрації, Бахмутська районна рада Донецької області. 

7. Мета 

Забезпечення якості та загальної доступності публічних послуг, 

підвищення добробуту та стимулювання гармонійного розвитку населення. 

8. Термін реалізації програми 

2021 рік. 

9. Загальні обсяги фінансування 
тис.грн. 

Всього 

в тому числі: 

державний 

бюджет 

обласний 

бюджет 

районний 

бюджет 

бюджети 

місцевих 

рад 

кошти 

підпри-

ємств 

інші 

джерела 

222894,854 221262,465  1552,389 80,0   
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ВСТУП 

Програма економічного і соціального розвитку Бахмутського району на 

2021 рік (далі - Програма) розроблена відділом з питань розвитку територій, 

енергетики та захисту довкілля райдержадміністрації за участю структурних 

підрозділів райдержадміністрації, пропозицій Бахмутської районної ради на 

виконання розпорядження голови Донецької обласної державної адміністрації, 

керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 21 липня 2020 року № 

771/5-20 «Про розробку проєкту Програми економічного і соціального розвитку 

Донецької області на 2021 рік». 

Законодавчою основою для розробки Програми є постанова Кабінету 

Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 «Про розроблення прогнозних 

і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання 

проєкту державного бюджету» (із змінами), закони України «Про засади 

державної регіональної політики», «Про державне прогнозування та 

розроблення програм економічного і соціального розвитку України», «Про 

місцеві державні адміністрації». 

Програму розроблено на основі Стратегії розвитку Донецької області на 

період до 2027 року та Плану заходів з реалізації у 2021-2023 роках Стратегії 

розвитку Донецької області на період до 2027 року, затверджених 

розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-

цивільної адміністрації від 17 лютого 2020 року № 147/5-20. 

Фінансування, передбачених Програмою заходів, буде здійснюватися в 

межах фінансових можливостей бюджетів всіх рівнів та за рахунок 

позабюджетних коштів. 

Фінансування деяких заходів Програми буде здійснюватися відповідно до 

частини 2 статті 85 Бюджетного Кодексу України, де Бахмутська 

райдержадміністрація та її структурні підрозділи є «Виконавцями» заходів.  

Всі заходи Програми економічного і соціального розвитку Бахмутського 

району на 2021 рік не підлягають під проведення експертизи СЕО, згідно до 

положень частини ІУ Методичних рекомендацій із здійснення стратегічної 

екологічної оцінки документів державного планування, затвердженої наказом 

Міністерства екології та природних ресурсів України від 10.08.2018 №296 СЕО, 

обов’язково проводиться для документів державного планування, які одночасно 

відповідають двом критеріям, визначеним законодавством. 
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1. АНАЛІЗ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ  

ЗА ПОПЕРЕДНІЙ ПЕРІОД 

 

1.1. Тенденції економічного і соціального розвитку району 

 

Промисловий комплекс Бахмутського району у 2020 році представлено 

промисловими підприємствами та агропромисловою галуззю.  

На території району розташовані Вуглегірська ТЕС ПАТ «Центренерго» та 

ТОВ «Миронівська ТЕЦ». 

Вуглегірська ТЕС одна з найбільших в системі «Центренерго», з 2013 року 

на підприємстві реалізується інвестпрограма з технічного переоснащення та 

реабілітації діючого обладнання з продовженням ресурсу на 15-20 років. 

Кінцева мета - підвищення ККД енергоблоків на 4-5% і зменшення викидів в 

атмосферу. 

Вуглегірська ТЕС ПАТ «Центренерго» залишається головним 

підприємством щодо наповнення місцевого бюджету. 

 

Розвиток агропромислового комплексу 

Станом на 01 січня 2021 року загальна площа ріллі склала 75,1 тис. га. У 

зв’язку з проведенням ООС- 14,9 тис.га ріллі знаходяться на непідконтрольній 

території (7,3 тис. га) та території з обмеженим доступом тобто лінії зіткнення 

(7,6 тис. га) (сіра зона). Основними видами діяльності сільськогосподарських 

підприємств району у 2020 році були: вирощування зернових і технічних 

культур та вирощування товарної свинини. Після створення 4 територіальних 

громад на території району налічується 24 підприємства, у тому числі 

сільськогосподарських підприємств – 5, фермерських господарств – 17, СОК – 

1 та інші – 1. 

 
 

Валовий збір зернових і зернобобових культур у цілому по району склав 

29,20 тис.тонн, або 322,3% до рівня 2019 року. У 2020 році врожайність 

зернових та зернобобових культур склала 55,4 ц/га  (у 2019 році – 40,2 ц/га). 
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Валовий збір соняшника склав 3,08 тис.тонн. Середня врожайність складає 

18,8 ц/га  

 

 
 

У 2020 році чисельність поголів’я свиней по всіх категоріях господарств на 

2662 більше ніж за 2019 рік та складає 93,815 тис.голів. Середньодобові 

прирости складають 510 грам. Основним виробником м’яса свинини є  

ПрАТ «Бахмутський Аграрний Союз», на якому утримується 90,99 тис.голів. 

ПрАТ «Бахмутський Аграрний Союз» імпортується племінне поголів’я 

кнурців, внаслідок чого господарство має саму високу генетику в регіоні, а в 

2003 році йому було присвоєно статус племінного заводу. Господарство має 

свій комбікормовий завод з комплексом технологічного обладнання компанії 

«Heem Horst», одержує власне сучасне виробництво кормів, яке має можливість 

повністю забезпечити потреби основного виробництва. 
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За 2020 рік вирощено та реалізовано на забій м’яса свинини 15,5 тис.тонн. 

 

Розвиток земельних відносин 
Територія Бахмутського району складає – 57041,6042  га (1,8% від площі 

області), з них: сільськогосподарські угіддя – 39145,873 га (в т.ч. рілля 

29228,728 га), ліси та лісовкриті території – 2137,06 та інше 27,6 % (вказана 

площа району без урахування площі ТГ). 

За історію району межі розширювались, так 11.12.2014 були передані землі 

Вуглегірської міської ради Єнакієвської міської ради, Ольховатської селищної 

ради Єнакієвської міської ради, Булавинської селищної ради Єнакієвської 

міської ради; 20.05.2016 приєднані Миронівська селищна та Світлодарська 

міська ради Дебальцівської міської ради; 08.09.2016 приєднані Часовоярська та 

Соледарська міські ради, землі Зайцівської селищної ради Горлівської міської 

ради (території вулиць Станція Майорська, Сонячна, Заливна, Кольцова міста 

Горлівка). 

У 2020 році за рахунок районного бюджету проводились видатки на: 

- інвентаризацію земель Миронівської селищної ради у сумі  

134,616 тис.грн. (1111,0 га); 

- інвентаризацію окремих земельних ділянок, у тому числі під 

кладовищами, інвентаризації окремих земельних ділянок на території 

Часовоярської міської ради у сумі 77,0 тис.грн. (22,8 га); 

- створення електронних карт та складання електронного документу для 

внесення до бази АС ДЗК меж населених пунктів Кодемської сільської ради. 

 

Розвиток зовнішньоекономічної діяльності,  

міжнародної і міжрегіональної співпраці 

Міжнародна співпраця представлена головним чином у вигляді залучення 

інвестиційних та грантових коштів на відновлення житлової, соціальної 

інфраструктури. 

Також проводиться інформування зацікавлених осіб щодо участі в 

програмах обміну міжнародним досвідом, який надасть можливості для 
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підвищення кваліфікації  представників суб’єктів малого підприємництва, та в 

свою чергу, стимулюватиме вихід бізнесу на європейські ринки з продукцією 

регіону. 

Проте, у зв’язку з проведенням на території району антитерористичної 

операції спостерігається зниження інвестиційної привабливості територій, які 

наближені до лінії зіткнення, що не дає можливості кардинального 

переоснащення підприємств. 

 

Інвестиційна діяльність та розвиток інфраструктури 

У 2020 році розпочата реалізація проєкту «Капітальний ремонт 

дошкільного навчального закладу №10 «Веселка» в м.Світлодарськ, 54а, 

Донецької області»  на суму 9018,257 тис.грн. в рамках Надзвичайної кредитної 

програми для відновлення України Європейського інвестиційного банку.   

 

Розвиток інформаційного простору  

Забезпечення доступу до неупереджених джерел інформації. 

У Бахмутській райдержадміністрації та Бахмутській районній раді 

функціонують офіційні веб-сайти, на яких систематично та оперативно 

висвітлювалась інформація щодо діяльності райдержадміністрації, важливих 

подій в районі, зміни в законодавстві тощо. 

У 2020 році забезпечувалась відкрита публікація інформації, що була 

отримана або створена в процесі виконання райдержадміністрацією своїх 

функцій, передбачених чинним законодавством, та знаходиться у володінні 

райдержадміністрації (публічна інформація). 

На висвітлення діяльності Бахмутської райдержадміністрації на сторінках 

газет «Вперед» та «События» протягом 2020 року було використано  

50,0 тис.грн. 

Фінансове управління райдержадміністрації використало 13,363 тис.грн. на 

інформування населення про виконання районного бюджету. 

Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації  

використало на інформування населення про зміни в законодавстві, 

розпорядження голови райдержадміністрації, графіки особистого прийому 

громадян керівництвом управління праці та соціального захисту населення 

райдержадміністрації у сумі 10,0 тис.грн. 

На висвітлення діяльності Бахмутської районної ради на сторінках газети  

«Вперед» та на телебаченні ТРК «Бахмут»  протягом 2020 року було 

використано 43,830 тис. грн. 

 

Розвиток підприємницького середовища 

Торговельне обслуговування населення Бахмутського району (без 

врахування ТГ) у стаціонарній торговій мережі складається з  

244 торгівельних точок, 1 ресторан – на 200 посадкових місць, 1 бар на  

40 посадкових місць, 11 кафе - на 305 посадкових місць, 4 закусочних на  

90 посадових місць, 3 ринки на 506 торгових місць. 

Здійснюється виїзне торгове обслуговування у найвіддаленіші населені 

пункти району. 
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Станом на 01.01.2021 в районі зареєстровано 217 економічно-активних 

підприємств, установ та організацій, які повинні укладати колективні договори. 

Моніторинг свідчить, що 217 (або 100%) суб’єктів господарювання уклали та 

зареєстрували колективні договори, таким чином соціальним захистом 

охоплено 12805 осіб, або 100% від загальної кількості працівників.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

За статистичними даними середньомісячна заробітна плата штатних 

працівників Бахмутського району є однією з найвищих й складає 

11193 гривень. 

Станом на 01.01.2021 проведено 2 засідання тимчасової комісії з питань 

погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, 

стипендій та інших соціальних виплат. Згідно статистичних даних 

заборгованість виплати заробітної плати, без урахування ТГ, станом на 

01.01.2021 існує на одному економічному підприємстві - рибгосп Миронівський 

ПрАТ «Донрибкомбінат» у сумі 22,3 тис. грн. 

З метою упередження та запобігання недопущення виплати заробітної 

плати «у конвертах» та неналежного оформлення трудових відносин із 

найманими працівниками в районі Бахмутським міським центром зайнятості 

проведено 3 семінари та розміщено інформаційні матеріали у соціальній мережі 

інтернет Fasebook-720. 

Проводилась робота з надання вільних приміщень виробничого та 

невиробничого призначення для потреб підприємців в оренду і власність. 

У районі здійснюється організаційна робота щодо проведення постійно 

діючих ярмарків з продажу сільськогосподарської продукції і продуктів її 

переробки та непродовольчі ярмарки, до яких залучаються суб’єкти малого і 

середнього підприємництва. У таких заходах приймають участь переможці 

конкурсних відборів програми «Український донецький куркуль», які вже 

отримали фінансову підтримку з обласного та районного бюджетів на 

реалізацію проєктів. 
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Ринок праці. Зайнятість населення 

 
 

Протягом 2020 року на обліку в центрі зайнятості перебувало безробітних 

3972 особи, мешканців територіальних громад та Бахмутського району. 

Активність пошуку роботи за сприяння служби зайнятості серед жінок у 

звітному періоді дещо вища за чоловіків – 60,1%  

(2386 осіб). Серед безробітних громадян, що є клієнтами центру зайнятості, 

кожен третій клієнт це особа у віці до 35 років (1272 особи) – 32 % від загальної 

чисельності безробітних осіб, які перебувають на обліку в центрі зайнятості.  

По Бахмутському міському центру зайнятості активними заходами 

сприяння зайнятості у 2020 році було охоплено 3069 безробітних осіб. Рівень 

охоплення активними заходами сприяння зайнятості склав 77,3%. 

Працевлаштовано за направленням центру зайнятості на вільні робочі 

місця (вакантні посади) по Бахмутському міському центру зайнятості 1537 осіб 

(38,7 % від загальної чисельності безробітних осіб, які перебувають на обліку в 

центрі зайнятості), у тому числі: на умовах компенсації роботодавцю 

фактичних витрат на сплату єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування – 29 осіб та за направленням служби зайнятості зі 

здійсненням компенсації витрат роботодавця на оплату праці, прийнятих на 

умовах строкових трудових договорів зареєстрованих безробітних з числа 

внутрішньо переміщених осіб – 15 осіб. 

Профнавчання по Бахмутському міському центру зайнятості протягом 

2020 року проходили 567 осіб (14,3 % від загальної чисельності безробітних 

осіб, які перебувають на обліку в центрі зайнятості). 

Брали участь у громадських роботах та інших роботах тимчасового 

характеру 965 безробітних (24,3 % від загальної чисельності безробітних осіб, 

які перебувають на обліку в центрі зайнятості). 

Для реалізації заходів сприяння зайнятості за 2020 рік по Бахмутському 

міському центрі зайнятості було витрачено – 62922,9 тис.грн. в тому числі: 

- на виплату допомоги по безробіттю – 51278,7 тис. грн.,  

- організацію професійного навчання безробітних – 81,6 тис. грн., 

- організацію громадських робіт – 222,1 тис. грн.,  

1537; 50% 

567; 19% 

965; 31% 
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- компенсацію єдиного внеску – 391,1 тис. грн., 

- компенсацію витрат на оплату праці за працевлаштованих внутрішньо  

переміщених осіб – 998,0 тис. грн., 

- одноразову виплату допомоги по безробіттю для організації 

підприємницької діяльності – 138,0 тис. грн., 

- на оплату ваучерів, наданих особам віком старше 45 років на 

перепідготовку, підвищення кваліфікації – 25,0 тис. грн., 

- допомогу по частковому безробіттю на період карантину –  

7724,1 тис.грн., 

- одноразову матеріальну допомогу суб’єктам господарювання (згідно 

Постанови КМУ від 09.12.2020 року № 1231) - 2064,3 тис.грн. 

З метою розширення інформаційної бази щодо вільних та 

новостворюваних робочих місць та вакантних посад, інформування щодо 

соціальних послуг, які служба зайнятості надає роботодавцям, у центрі 

зайнятості організовано проведення регулярних семінарів для працівників 

кадрових служб, керівників та головних бухгалтерів підприємств. Семінари з 

роботодавцями в період дії карантину, встановленого КМУ, проводились у 

дистанційному форматі через сервіс ZOOM, протягом 2020 року працівниками 

центру зайнятості проведено 91 інформаційний семінар з різних питань 

співпраці у яких взяли участь 635 роботодавці що здійснюють фінансово-

господарську діяльність на території об’єднаних територіальних громад та 

Бахмутського району. З метою надання додаткової соціальної підтримки 

безробітним і задоволення потреби роботодавців у кваліфікованій робочій силі 

протягом 2020 року фахівцями Бахмутського центру зайнятості було 

проведено: 2 ярмарки вакансій за участю 11 роботодавців та  

228 зареєстрованих безробітних, 7 міні-ярмарок вакансій за участю 

7роботодавців та 134 зареєстрованих безробітних, 10 Днів відкритих дверей 

центру зайнятості за участю 64 роботодавців та 91 безробітної особи,  

2 презентації роботодавців за участю 33 безробітних особи, 1 засідання 

«Круглого столу» за участю 8 роботодавців, 1 семінар з вивільнюваними 

працівниками участю 7 безробітних осіб, 27 скайп - конференцій у яких взяли 

участь 285 роботодавців. 

Бахмутським міським центром зайнятості на постійній основі 

впроваджуються нові інструменти сприяння зайнятості населення, серед яких 

організація відео конференцій через засоби Skype-зв’язку та ZOOM між 

роботодавцем та претендентами на вакансії, оформлення відео резюме 

безробітних громадян та відео вакансій, впровадження особистого 

електронного кабінету роботодавця тощо. Протягом 2020 року Бахмутським 

міським центром зайнятості проведено 455 відео співбесіду у яких взяли участь 

556 осіб, відзняти 39 відео резюме і портфоліо безробітних та 10 відео вакансій. 

Завдяки проведеним близько 400 осіб працевлаштовані на постійні робочі 

місця. 

З урахуванням проведених заходів сприяння зайнятості, чисельність 

безробітних громадян які перебувають на обліку в центрі зайнятості станом на 

01.01.2021 року склала по Бахмутському МЦЗ 1060 осіб, у тому числі близько 

60% мешканці Бахмутського міської  територіальної громади. 
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Дорожньо-транспортний комплекс 

Автодороги Бахмутського району, що знаходяться у загальному 

користуванні у обсязі 650,9 км, обслуговуються частково філією «Автодор №3» 

ДП «Донецький облавтодор» (міжнародні та територіальні дороги) та ТОВ 

«Слававтодор» (обласні та районні дороги). Протяжність місцевих доріг 

комунальної власності складає 179,985 км (без урахування ТГ).  

Структура автомобільних доріг Бахмутського району: 
Категорія доріг 

 

Протяжність, км Загальна 

площа доріг, 

тис. м2 
Всього у т.ч. с твердим 

покриттям 

Міжнародні дороги 77,9 77,9  

Територіальні дороги 126,7 126,7 

Обласні дороги 35,9 35,9 

Районні дороги 410,4 398,6 

Дороги комунальної власності місцевих рад 179,985 116,615 956,926 

(без урахування ТГ)    

Внаслідок тривалої експлуатації, ушкодження важкою військовою 

технікою під час проведення АТО, більшість доріг у районі всіх форм власності 

потребують ремонту. 

Питання стану доріг в межах Бахмутського району залишається 

найактуальнішім і потребує поточних та капітальних відновлювальних робіт, 

які потребують значних фінансових надходжень. 

На території району немає власного дорожньо-експлуатаційного 

підприємства. Утримання та ремонт доріг здійснюється коштами місцевих рад в 

межах наявного фінансування за договорами з підрядними організаціями та 

сільгосппідприємствами. 

 

Освіта 

У 2020 році в районі функціонувало 13 дошкільних навчальних закладів, в 

яких виховується 864 вихованця. Заповнюваність дитячих закладів складає 

67%. З метою розвитку творчих здібностей дітей в дошкільних закладах працює 

34 профільних групи з пріоритетними напрямами роботи, в яких займається  

533 дитини. В порівнянні з аналогічним періодом 2019 року чисельність 

зменшилась на 23%. Зменшення відбулося завдяки створенню Бахмутської 

міської територіальної громади та Званівської територіальної громади згідно 

Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад від 

05.02.2015 року №157. Всі дошкільні навчальні заклади мають статус 

україномовних. 
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Процес навчання забезпечували 10 загальноосвітніх навчальних закладів, 

де навчаються 2625 учнів на 6905 місць у 2019 році навчалося 3432 учні у  

17 загальноосвітньому закладі. В порівнянні з аналогічним періодом 2019 року 

чисельність зменшилась на 807 осіб, що складає 24%. Зменшення відбулося 

завдяки створенню Бахмутської  міської територіальної громади та Званівської 

територіальної громади згідно Закону України «Про добровільне об’єднання 

територіальних громад від 05.02.2015 року №157. Всі школи мають статус 

україномовних. 

Стан забезпечення загальноосвітніх шкіл сучасними комп’ютерними 

комплексами становить 100% від потреби. Але техніка морально застаріла та 

потребує поступового оновлення. Всі школи користуються мережею  Інтернет. 

У 2020 році була покращена якість надання Інтернет послуг у 6 закладах освіти 

на загальну суму 533,770 тис.грн.(кошти обласного бюджету). Серед учнів 

популярні різноманітні Інтернет-змагання. 

На розвиток творчої особистості учнів спрямовано роботу Центрів дитячої 

та юнацької творчості, які розташовані у містах Часів Яр та Світлодарськ, де 

працює 57 гуртків, в яких займаються 778 учнів, з них 110 – дітей пільгової 

категорії.  

 

 

2017 2018 2019 2020

26 26 20 13 

1634 1570 

1124 
864 

Дошкільні навчальні заклади 

ДНЗ Діти 

2018-2019 І 

пів. 

2018-2019 ІІ 

пів. 

2019-2020 І 

пів. 

2019-2020 ІІ 

пів. 

2020-2021 І 

пів. 

23 17 17 10 10 
259 220 223 143 142 

4050 

3332 3432 

2615 2625 

Загальноосвітні навчальні заклади 

ЗНЗ Класи Учні 
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У районі забезпечені безкоштовним регулярним підвезенням учні, 

вихованці та працівники до навчальних закладів та до місця проведення 

масових заходів. Організовано підвіз 670 учнів та 31 вихованця ДНЗ,  

55 педагогічних працівників до 7 навчальних закладів освіти за 8 маршрутами  

9 автобусами Вартість підвезення власним транспортом в середньому складає 

14,0 грн./ на добу. Охоплено повноцінним збалансованим гарячим харчуванням 

та буфетною продукцією учні 1-4 класів в кількості 890 осіб, пільгової категорії 

- 499 учнів ( у тому числі 162 учня зі статусом внутрішньо переміщених осіб та 

228 учнів які мають статус дитини постраждалої внаслідок воєнних дій і 

збройних конфліктів), діти молодшої групи у кількості 15 чол. та 27 дітей 

різновікової групи Світлодарського НВК. Вартість харчування складає від  

20,00 грн. до 22,00 грн., у порівнянні з 2019 роком вартість харчування 

підвищилась на 10%. З місцевого бюджету використано 3 002,479  тис. грн. 

 
 

Підтримка сім‘ї, дітей та молоді 

З метою реалізації державної політики щодо підтримки сім’ї, дітей та 

молоді постійно здійснюється комплексний підхід в реалізації заходів, 

спрямованих на національно-патріотичне виховання дітей та молоді, здійснення 

соціального та правового захисту дітей та молоді, підтримки творчих ініціатив, 

розвитку інтелектуального потенціалу, збереження та забезпечення здоров’я, 

профілактики негативних явищ в дитячому та молодіжному середовищі, 

надання всебічної допомоги сім'ям з дітьми.  

У серпні 2020 року в населених пунктах на лінії зіткнення  

(смт. Миронівський, м. Світлодарськ, с. Новолуганське) проведені заходи 

«Безпечні канікули» для 200 дітей в рамках спільної реалізації обласного 

проєкту «Донеччина – згуртована та безпечна». 

Протягом 2020 року на базі 2 молодіжних центрів «Імпульс» 

(м.Світлодарськ), «Вітер змін» (смт.Миронівський) проведено 208 заходів для 

старшокласників, учнівської молоді, батьків, осіб похилого віку, охоплено  

3693 особи. 

У рамках спільної роботи з Польською гуманітарною організацією 

проведені 19 заходів за підтримки ЮНІСЕФ в рамках реалізації програми «Від 

дитини до дитини» на базі Молодіжних центрів «Імпульс» (м.Світлодарськ), 

«Вітер змін» (смт.Миронівський) (навчальні семінари з ініціативною молоддю з 
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проектної діяльності, тренінги з основних принципів та навичок позитивного 

батьківства, форм, методик для виховання дітей; психологічний тренінг 

«Чотири правила комунікації»). Молодіжний  центр «Вітер змін» реалізував 

проєкт міні-ініціатив в рамках якого була зроблена велопарковка для 

спортсменів СДЮШОР. 

В 2020 році реалізовувався обласний проєкт «Гідна країна для гідних 

людей» щодо створення інноваційних центрів розвитку молоді та відкриття 

молодіжного центру «МІКС» у с.Калинівка. За рахунок отриманого 

фінансування  придбано обладнання для облаштування молодіжного центру та 

меблі, всього витрачено 170,00 тис.грн.  

Бахмутським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді протягом 2020 року в рамках роботи мобільного консультативного 

пункту здійснено 67 виїздів, профілактичною роботою охоплені загальноосвітні 

заклади району та сільські громади. Кількість групових заходів–67, охоплено 

1441 особи. 

З початку 2020 року проводилася робота з вагітними жінками та молодим 

подружжям, шляхом надання індивідуальних послуг, робота проводилася 

згідно графіку роботи консультативного пункту. До консультативного пункту 

звернулися 46 вагітних жінок.  

Протягом 2020 року профілактичною роботою було охоплено 816 учнів, в 

школах Бахмутського району, Бахмутському професійному аграрному ліцеї та 

на території Бахмутського району проводилися відеолекторії, лекції та семінари 

на теми: «Ціною свого життя», «Безпечна школа. Маски булінгу», «Кібербулінг 

або агресія в Інтернеті», «Протидія цькування в учнівському колективі», 

«Здоровий спосіб життя», «Тобі слід знати про туберкульоз», «Правила дій при 

виявленні підозрілих та вибухових пристроїв», «Попередження проявів 

суїцидальної поведінки у підлітків», «Діти проти насильства», «Гендерна 

рівність», «Що потрібно знати про коронавірус?», проводилися бесіди про 

заходи профілактики захворювання на коронавірус та поширення спеціальних 

інформаційних брошур, на яких проілюстровані правила особистої гігієни й 

рекомендації: як правильно мити руки, використовувати та утилізувати 

медичну маску тощо.   

Під час проведення заходів, направлених на профілактику торгівлі 

людьми, спеціалістами центру були розповсюджені буклети і пам’ятки 

соціальної реклами щодо попередження торгівлі людьми (105 екземплярів); 

Продовжена співпраця з  філією ДУ «Центр пробації» в Донецькій області 

Бахмутський міськрайонний відділ з особами засудженими без позбавлення 

волі  протягом 2020 року проведено 13 групових заходів, груповою роботою 

було охоплено 17 осіб.  

Проведені бесіди та консультації з 34 сім’ями, в яких виховуються діти–

сироти та діти, позбавлені батьківського піклування.  

Бахмутським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді постійно проводилась інформаційна компанія щодо пошуку кандидатів 

у патронатні вихователі. Під час роботи розповсюджуються інформаційні 

буклети «Сімейний патронат: захист прав та інтересів дитини» та листівки 
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«Шукаємо професійних батьків». Станом на 31.12.2020 проведено 19 

тематичних заходів.   

Станом на 01.01.2021 року на профілактичному обліку служби у справах 

дітей в категорії «діти, які зазнали фізичного, психічного, сексуального або 

економічного насильства, жорстокого поводження або загрози його вчинення в 

сім ї та поза її оточенням» перебуває одна дитина.   

За рахунок субвенції з обласного бюджету були придбано 124 продуктових 

наборів для 29 багатодітних сімей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах. 

За рахунок коштів обласного бюджету від управління сім’ї, молоді та 

масових заходів національно-патріотичного виховання було отримано 2459 

новорічних подарунків для кожної дитина, що мешкає в населеному пункті на 

лінії зіткнення, в тому числі й малюки віком до трьох років, які не відвідують 

дошкільні навчальні заклади. 

 

Охорона здоров‘я 

Медичне обслуговування населення здійснював КНП «ЦПМСД 

Бахмутської районної ради», до складу якого входять  

7 амбулаторій, 14 фельдшерських пунктів, 1фельдшерсько-акушерський пункт, 

1 медичний пункт тимчасового базування, КНП «Сіверська багатопрофільна 

лікарня планового лікування Бахмутської районної ради» на 55 ліжок, КНП 

«Часовоярська міська лікарня планового лікування Бахмутської районної ради»  

на 55 ліжок та КНП «Світлодарська багатопрофільна лікарня планового 

лікування Бахмутської районної ради» на 100 ліжок. 

Забезпеченість лікарняними ліжками склала 37,77 одиниць на 10,0 тис. 

населення. Водночас інтенсифіковано роботу ліжка, середній термін 

перебування хворого на ліжку становить до 7-10 днів, доопераційний термін 

перебування на ліжку 19 ліжко/днів.  

Забезпеченість лікарями по району склала 81 %, середнім персоналом –  

98 %. 

Значна увага приділяється розвитку стаціонарозаміняючих форм медичної 

допомоги. В медичних закладах району організовані денні стаціонари, мережа 

їх становить 136 ліжок. За 2020 рік всього відвідувань на амбулаторно-

поліклінічному прийомі було 88186 осіб, відвідувань на дому 4800 особи. 

З метою попередження ВІЛ – інфекції на суспільство в Бахмутському 

районі розроблені заходи по забезпеченню профілактики ВІЛ – інфекції, 

наданню допомоги та лікуванню ВІЛ – інфікованих та хворих на СНІД.  

Всього в ЛПУ району стоїть на обліку 198 хворих на СНІД та ВІЛ- 

інфікованих (за 2019 рік було 182 хворих). За 2020 рік обстежено на ВІЛ-

інфікованість та СНІД 1772 осіб (за 2019 рік було обстежено 3108 осіб), з них 

виявлених ВІЛ-інфіковані 13осіб (за 2019 рік виявлено 69 осіб). 

У 2020 році повністю забезпечено обстеження крові на ВІЛ – 

інфекцію за рахунок коштів бюджету. За рахунок впровадження комп’ютерного 

моніторингу хворих з ВІЛ–інфекцією, попереднього тестування донорів, 

придбання одноразових систем і гемаконів, забезпечений надійний рівень 

безпеки від зараження ВІЛ – інфекцією при заготовці та переливанні крові. 
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Щороку проводилась обов’язкова туберкулінодиагностика дітей віком до 

14 років, а дітей з груп підвищеного ризику захворюваності на туберкульоз – 

двічі на рік. У разі виявлення осіб, хворих на туберкульоз, вживаються заходи 

щодо їх подальшого обстеження і лікування в тубдиспансері. У районі 

забезпечена 100 % госпіталізація усіх хворих із деструктивним та бацилярним 

туберкульозом. За  2020 рік у районі кількість хворих на туберкульоз уперше в 

житті встановленим діагнозом склала – 8 осіб. 

 

Фізичне виховання та спорт 

З метою реалізації державної політики в галузі фізичної культури та спорту 

в районі створені умови для заняття фізичною культурою і спортом, діє система 

фізичного виховання та організація заняття спортом (за місцем навчання, 

проживання або роботи).  

Протягом 2020 року в Бахмутському районі до мережі спортивних споруд 

входили 1 спортивно-оздоровчий комплекс “Доломітчик” в м. Сіверськ,  

1 спортивно-оздоровчий комплекс Вуглегірської ТЕС м. Світлодарськ,  

1 комунальний заклад спортивно-оздоровчого профілю «Стадіон «Авангард»  

м. Часів Яр, 2 стадіони, 5 спортивних майданчиків із штучним покриттям,  

8 спортивних майданчиків та 10 спортивних залів при ЗОШ, 2 майданчики з 

антивандальним тренажерним обладнанням.  

Для постійних занять фізичною культурою і спортом на пільгових умовах 

користування надавались спортивні залу 2 загальноосвітніх школах району для 

проведення тренувань відділень КДЮСШ Бахмутського району,  

1 пристосованого приміщення Світлодарської  НВК для спортивного клубу з 

виду спорту - кіокушинкай карате, спортивна зала в смт. Миронівський 

(Миронівського інтернату) для тренувань учбових груп обласної дитячо-

юнацької спортивної школи олімпійського резерву з видів боротьби з дзюдо, 

сумо, самбо. 

У смт. Миронівський Бахмутського району продовжило роботу відділення 

з дзюдо, в якому тренувалось 120 дітей та юнаків. Юні спортсмени прийняли 

участь в Чемпіонатах Донецької області та в Чемпіонатах України з дзюдо, 

сумо та самбо. За результатами змагань отримали золоті, срібні, бронзові 

медалі.  

Уроки з фізичного виховання  відвідували 3227 дітей, з них учні шкіл - 

2625 осіб, 602 дитини у віці до 6 років, що відвідують ДНЗ, в т.ч. інваліди –  

68 осіб.  

Мешканці нашого району приймали участь в 33 спортивних комплексних 

заходах, з них: 4 - всеукраїнського рівня, 21 - обласного рівня, 8 – заходів 

районного рівня та міських заходів у м. Світлодарськ. У даних заходах взяли 

участь - 630 осіб.  
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Культура та туризм 

 
 

 
Основними показниками діяльності клубних закладів Бахмутського 

району є культурно-масові та розважальні заходи. У звітному періоді 

працівниками культури для мешканців Бахмутського району проводились 

заходи, присвячені державним, міжнародним, ювілейним, професійним святам, 

значним подіям в житті району та іншим календарним датам. 

 Так, культурно-масових заходів проведено – 963, з них 158 заходів, які 

проведені у форматі он-лайн,  культурно-освітніх та розважальних заходів - 

530, концертів - 61, експозицій декоративно-прикладного мистецтва  – 84.  

З них, для дітей – 325, для внутрішньо-переміщених осіб – 187. Кількість 

відвідувачів, які відвідали заходи – 76959, з них діти – 17429 осіб та 

внутрішньо-переміщених осіб – 1050. Після 13 березня, у зв’язку з 

запровадженням карантинних обмежень, клубні заклади працювали без 

відвідувачів, заходи проводяться в онлайн режимі з транслюванням в 

соцмережах. 

За рік серед проведених заходів та прийнятих участь в обласних 

культурних проектах хочеться виділити наступні: 

-11 січня – участь у обласному відкритому фестивалі-конкурсі колядників 

та вертепників «Різдвяний передзвін», м. Святогірськ.; 

-22 січня, до Дня Соборності України»,   працівники культури та учасники 

художньої самодіяльності прийняли участь у обласній акції «В єдності наша 

сила» (площа м.Бахмут); 
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-20 лютого представники районної державної адміністрації та РБК були у 

складі делегації обласного мітингу-реквієму «Герої небесної сотні – не 

вмирають!» (м.Краматорськ); 

- 14 березня свято «Масляне» було влаштовано на площі Світлодарського 

міського Палацу культури. У програмі було театралізоване дійство, ігри, 

конкурси, смачне частування; 

- 5 березня, з нагоди Міжнародного жіночого дня в м. Світлодарську КЗ 

«Бахмутський районний будинок культури»  привітав зі святом жінок району 

мюзиклом «Я буваю така різна…». 

У звітному періоді були проведені заходи щодо збереження народних 

обрядів,  традицій, релігійних  свят.   

-16 січня сім творчих колективів районного будинку культури підтвердили 

звання «народний (зразковий) аматорський колектив». За висновками обласної 

комісії було прийнято рішення показати представлену програму «Українське 

весілля» на обласному семінарі працівників культури області – як взірець 

підготовки творчого звіту для захисту звання «народний (зразковий) 

аматорський колектив».  

- розроблені рекомендації методкабінетом РБК: «Фотозона «Яскраве 

сонечко з небес – Христос Воскрес!» (рубрика - foto-pidkazka «Ідеї та 

знахідки»); «Сценічна етика» (рубрика - теоретичні аспекти «Teoretik.com». 

- розроблені матеріали ДОНМЦК: «Організація роботи самодіяльних 

вокально-хорових колективів», «Ігри вдома для розвитку творчої особистості» 

(рубрика – навчальна платформа «Alma – mater»). 

Відмічається позитивна робота щодо залучення всіх верств населення 

району в інших клубних закладах. Для них  організовано та проведено заходи, 

які відповідають клубній роботі закладів культури.  

 
 

 У звітному періоді бібліотеками району було обслуговано  

8240 користувачів, проведено 469 культурно-освітніх заходів, на які 

завітали 6497 відвідувачів. 

 У бібліотеках району працюють 12 клубів за інтересами та 2 літературні 

гостинні, в яких займаються 240 учасників. З них: 4 дитячих клуби, 4 клуби для 

юнацької аудиторії та 4 - для дорослих. У 2020 році  було проведено  

41 засідання клубів за інтересами та 56 занять гуртків дитячої творчості. 

За звітний період до бібліотечного фонду надійшло 2953 примірники 

нових книг на суму 250 610,94 грн. з них: в дар від читачів 1186 примірників на 

Мережа бібліотечних 
закладів 

Бахмутського району 

Світлодарськ
а бібліотека 

для 
дорослих 

Світлодарськ
а бібліотека 

для дітей 

Миронівська 
селищна 

бібліотека 

Луганська 
селищна 

бібліотека 

Центральн
а районна 
бібліотека 

(с. Опитне) 

Часовоярсь
ка філія 

ЦРБ 

Новолуганс
ька 

сільська 
бібліотека 

Кодемська 
сільська 

бібліотека 
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суму 36 602,42 грн.; книги, отримані в межах Державної програми «Українська 

книга» 1767 примірників на суму 214 008,52 грн.  

На 2020 рік бібліотеками Бахмутського району передплачено 415 примірників 

періодичних видань на суму 21 868,45 грн. 

 

 
 

На території Бахмутського району розташовано 3 ПСМНЗ. У 2019 – 2020 

навчальному році контингент шкіл мистецтв Бахмутського районну становив 

311 учнів, у тому числі 65 учнів – пільговики, які навчаються безкоштовно. 

Протягом навчального року вихованці ПСМНЗ освоюють навички 

музикування, опановують ази хорового і сольного співу, вивчають музично-

теоретичні дисципліни, знайомляться з кращими зразками світової та 

національної культури. Юні вихованці займаються в класах фортепіано, гітари, 

баяну, скрипки, домри, вокалу, образотворчого і декоративно-прикладного 

мистецтва та інших. Протягом звітного періоду на конкурсах та фестивалях 

різного рівня було отримано 90 дипломів та 83 грамоти. 

Культурна спадщина Бахмутського району є невід’ємною частиною 

культурного надбання України. На даний час на території району розташовано 

18 пам’ятників історії місцевого значення та 98 об’єктів археологічної 

спадщини. Зменшення об’єктів культурної спадщини відбулось за рахунок 

передачі їх на баланс новостворених територіальних громад. Зруйнованих або 

таких, які втратили предмет охорони пам’яток (об’єктів) культурної спадщини 

на території Бахмутського району немає. 

 

Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій 

Захист населення і території району від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру забезпечується реалізацією комплексних 

заходів із запобігання та реагування на надзвичайні ситуації та ліквідації 

наслідків. 

Протягом 2020 року проводилась робота: 

1) на потенційно-небезпечних об’єктах та підприємствах, які 

впроваджують свою діяльність на території Бахмутського району 

проконтрольовано план-графік навчань та тренувань з підготовки органів 

управління та сил цивільного захисту; 

2) проводиться робота, щодо визначення земель на території Бахмутського 

району, які потребують першочергового розмінування; 

Мережа Початкових 
спеціалізованих 

мистецьких 
навчальних закладів 

КЗ "Школа мистецтв 
м.Світлодарська"   

Школа мистецтв  

м. Часів Яру 
Миронівська 

музична школа 
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3) забезпечено висвітлення напряму роботи райдержадміністрації на 

офіційному сайті райдержадміністрації та на офіційній сторінці 

райдержадміністрації в соціальній мережі Facebook щодо посилення 

протипожежних та протиепідемічних карантинних заходів, тощо; 

4) проведено 63 засідання Бахмутської районної комісій з питань ТЕБ та 

НС. Здебільшого, це були питання щодо надзвичайної ситуації регіонального 

рівня на території Бахмутського району, викликаної екзотичним та особливо 

небезпечним інфекційним захворюванням людей, пожежонебезпечної ситуації 

на території Бахмутського району, виконання невідкладних відновлюваних 

робіт і заходів щодо пошкоджених житлових будинків та об’єктів соціальної 

інфраструктури Новолуганської, Кодемської сільських рад, Луганської, 

Миронівської селищних рад, Світлодарської міської ради з метою ліквідації 

наслідків надзвичайної ситуації в наслідок проведення бойових дій під час 

проведення АТО/ООС на території Бахмутського району, виконання комплексу 

заходів щодо ліквідації наслідків надзвичайної ситуації та запобігання 

можливому поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 на території Бахмутського району. Винесені на 

розгляд комісії питання, були опрацьовані, в межах повноважень та в повному 

обсязі організовано ряд заходів для їх вирішення; 

5) забезпечено проведення спільного штабного тренування з 

територіальної оборони на території Бахмутського району, «Дня бійця ТРО», 

проведення навчальних стрільб на стрілецькому полігоні в с. Іванівське; 

6) розроблено розпорядження голови райдержадміністрації щодо 

створення Бахмутської районної призовної комісії та затвердження її складу з 

метою організації проведення у 2020 році призову громадян України на 

строкову військову службу; 

7) розпорядженням голови райдержадміністрації затверджено план 

основних заходів цивільного захисту Бахмутського району на 2020 рік; 

8) розпорядженнями керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної 

ситуації створено районний оперативний штаб для ліквідації наслідків 

надзвичайної ситуації природного характеру регіонального рівня на території 

Бахмутського району, мобільні медичні бригади на первинному рівні для 

надання медичної допомоги на території району, запроваджено роботу «гарячої 

лінії» райдержадміністрації та створено робочу групу для інформування та 

надання роз’яснень щодо поточної ситуації в районі, пов’язаної із запобіганням 

поширенню гострої респіраторної хвороби COVІD-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2, ліквідації та подолання наслідків медико-

біологічної надзвичайної ситуації природного характеру регіонального рівня на 

території Бахмутського району; 

9) спільно з департаментом з питань цивільного захисту, мобілізаційної та 

оборонної роботи Донецької облдержадміністрації забезпечено залучення 

регіонального матеріального резерву (будівельних матеріалів, паливно-

мастильних матеріалів) для проведення невідкладних ремонтно-

відновлювальних робіт на 133 приватних домогосподарствах, та на 6 об’єктах 

соціальної інфраструктури Бахмутського району, а саме:  
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- Луганська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Бахмутської районної 

ради Донецької області – заміна покриття покрівлі; 

- Миронівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1 Бахмутської 

районної ради Донецької області – відновлено покрівлю будівлі, заміна  

5 віконних блоків; 

- Світлодарський навчально-виховний комплекс «Дошкільний навчальний 

заклад – загальноосвітня школа І ступеня – гімназія» – заміна 5 віконних 

блоків; 

- Кодемський фельдшерський пункт КНП «ЦПМСД Бахмутської районної 

ради» – заміна покриття покрівлі; 

- КНП «Світлодарська багатопрофільна лікарня планового лікування 

Бахмутської районної ради» – заміна покриття покрівлі; 

- КП «Луганське» Луганської селищної ради Бахмутського району 

Донецької області – заміна покриття покрівлі; 

10) із місцевого матеріального резерву для запобігання і ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій ДПРЗ-8 ГУ ДСНС України в Донецькій 

області, ДПРЗ-23 ГУ ДСНС України в Донецькій області, ГУ ДСНС у 

Рівненській області, Бахмутському відділу поліції ГУ НП в Донецькій області, 

КНП «Світлодарська багатопрофільна лікарня планового лікування 

Бахмутської районної ради», Миронівській та Луганській селищним  

радам, Світлодарській міській раді, комунальним підприємствам, які  

були залучені для проведення аварійно-відновлювальних робіт видано 

матеріально-технічних цінностей у вигляді паливно-мастильних матеріалів: 

дизельне пальне – 6650 л., бензин А-92 – 3190 л. КНП «Центр первинної 

медико-санітарної допомоги Бахмутської районної ради», КНП «Світлодарська 

багатопрофільна лікарня планового лікування Бахмутської районної ради», 

КНП «Сіверська багатопрофільна лікарня планового лікування Бахмутської 

районної ради», КНП «Часовоярська міська лікарня планового лікування 

Бахмутської районної ради» здійснювався відпуск матеріально-технічних 

цінностей медичного призначення для ліквідації наслідків НС регіонального 

рівня на території Бахмутського району спричиненої коронавірусом SARS-

CoV-2. Відпуск матеріально-технічних цінностей був здійснений відповідно до 

розпоряджень голови райдержадміністрації, з урахуванням рішень Бахмутської 

районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій та поданих мотивованих звернень; 

11) на підприємствах, організаціях, установах Бахмутського району 

організовано навчання працівників з основних питань ЦЗ (дій в умовах 

виникнення НС, зокрема щодо запобігання травмуванню та загибелі людей), 

для зміцнення навчальної матеріально-технічної бази з питань ЦЗ 

закуповувалась наглядна агітація (стенди, плакати, знаки безпеки), навчальна 

література. В органах місцевого самоврядування обладнано інформаційно-

довідникові куточки; 

Захист прав і свобод громадян 

За період часу з 01.01.2020 року до 31.12.2020 року до журналу ЄО 

Бахмутського ВП ГУНП в Донецькій області зареєстровано 5038 заяв та 

повідомлень, з яких: 
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- до ЄРДР з ознаками кримінального правопорушення перереєстровано  

641 матеріал (питома вага зареєстрованих – 12,7%), з них 0 – понад 24 години;  

- списано до справи – 4362 (питома вага – 86,6%); 

- рішення не прийнято – 35 (0 з них (0%) з ознаками кримінального 

правопорушення). 

Станом на 31.12.2020 до ЄРДР Бахмутського ВП ГУНП в Донецькій 

області зареєстровано 205 (-43) кримінальних правопорушень, скоєних на 

території Бахмутського району, (110 розкрито, 53,7%) (без врахування знятих з 

обліку): 

- навмисних вбивств – 6 (+5) (6 розкрито, 100%)    

- тяжких тілесних ушкоджень – 5 (-2) (5 розкрито, 100%)  

- у тому числі зі смертю – 2 (+0) (2 розкрито, 100%) 

- розбійних нападів – 1 (-1) (1 розкрито, 100%) 

- грабежів – 2 (+0) (2 розкрито, 100%) 

- крадіжок – 95 (-35) (48 розкрито, 50,5%)  

- в тому числі з квартир, приватних будинків – 24 (-4) (20 розкрито, 83,3%)  

- незаконних заволодінь транспортними засобами – 6 (+2) (4 розкрито, 

66,7%)  

- шахрайство – 5 (-4) (0 розкрито) 

- хуліганство – 2 (+2) (1 розкрито, 50%) 

- незаконні операції з наркотичними речовинами – 18 (+3) (8 розкрито, 

44,4%) 

- у тому числі збут – 0 (-1)   

- незаконний обіг зброї – 4 (-14) ( 4 розкрито, 100%) 

- інші види – 62. 

У свою чергу, такі види злочинів як навмисні вбивства, тяжкі тілесні 

ушкодження, у тому числі зі смертю, розбійні напади, грабежі, незаконний обіг 

зброї – розкриті Бахмутським відділом поліції 100%. 

Спостерігається зниження злочинності за видами злочинів: тяжких 

тілесних ушкоджень – 5 (-2) (5 розкрито, 100%), розбійних нападів – 1 (-1) (1 

розкрито, 100%), крадіжки – 95 (-35) (48 розкрито, 50,5%), в тому числі з 

квартир, приватних будинків – 24 (-4) (20 розкрито, 83,3%), шахрайства – 5 (-4) 

(0 розкрито), збут наркотичних речовин – 0 (-1), незаконний обіг зброї – 4 (-14) 

( 4 розкрито, 100%).  
 

Соціальний захист населення 

Управлінням соціального захисту населення робота направлена на 

адресність допомоги для тих категорій населення, які потребують 

першочергової підтримки, –  пенсіонерів, внутрішньо переміщених осіб, 

учасників бойових дій, сімей з дітьми, осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, 

ветеранів війни і праці,  громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи. 

Протягом 2020 року спеціалістами управління праці та соціального 

захисту населення райдержадміністрації проведено 118 виїзних прийомів, на 

яких прийнято 1503 особи, за аналогічний період 2019 року проведено  

226 виїзних прийомів, на яких прийнято 11643 громадянина. Зменшення 
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показника зумовлено запровадженням посилених протиепідемічних заходів на 

території району зумовленим значним поширенням гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. 

Загалом державними допомогами різної адресної спрямованості охоплено 

45977 осіб, що становить 44,2 % від загальної чисельності населення району 

(103922 особи).  

3 метою вдосконалення обліку oci6, які мають право на пільги відповідно 

до діючого законодавства України, запроваджений та підтримується в 

актуальному стані Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають 

право на пільги. Кількість громадян пільгової категорії населення Бахмутського 

району облікованих у Peєcтpi станом на 01.01.2021 складає 21656 осіб. 

7809 внутрішньо переміщених осіб (в т.ч. 6467 сімей). Спостерігається 

збільшення осіб відповідальної категорії ( 56 осіб, 66 сімей відповідно). 

 

 
На обліку в управлінні перебуває 575 осіб, які брали безпосередню участь 

в антитерористичній операції/ об’єднаних сил. 

На виконання Закону України “Про соціальні послуги ” та постанови 

Кабінету Міністрів України № 558 від 29.04.2004 “Про затвердження порядку 

призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні 

послуги ” за рахунок коштів районного бюджету за  2020 року видатки склали –

239,246 тис. грн. Фінансування здійснюється своєчасно, заборгованості щодо 

виплат немає. 

В районі організовано роботу з урахуванням змін, внесених Урядом до 

порядку надання житлових субсидій. Здійснюється широка інформаційно-

роз’яснювальна робота серед населення з питань призначення житлових 

субсидій за новим порядком.  

Кількість осіб пільгової категорії, яким надано пільги на оплату житлово-

комунальних послуг складає 21683 особи. 

Протягом 2020 року забезпечено санаторно-курортним лікуванням  

72 особи.  
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Станом на 01.01.2021 кількість громадян Бахмутського району, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, складає 338 осіб. 

Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, проводиться у вигляді грошових виплат (пенсій, допомог, 

одноразових виплат), забезпечення медикаментами, відшкодування громадянам 

один раз на рік вартості проїзду міжміським транспортом до будь-якого 

населеного пункту України та у зворотному напрямку, відшкодування витрат 

на надання пільг для оплати житлово-комунальних послуг, придбання палива 

тощо. 

Станом на 01.01.2021 року оздоровлено 52 дитини в закладах 

оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів субвенції з обласного бюджету 

на суму 894,395 тис.грн. 

Чисельність осіб, що обслуговуються у відділенні організації надання 

адресної натуральної та грошової допомоги КУ «Бахмутський територіальний 

центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» складає  

461 особа, в тому числі по делегованим повноваженням 26 осіб, з них на лінії 

розмежування 239 осіб (с. Воздвиженка - 8, смт. Зайцеве -4, с. Кодемо - 3,  

смт. Луганське - 26, смт. Миронівський - 117, с. Миронівка - 8,  

с. Новолуганське -16, м. Світлодарськ - 55, с. Семигір’я - 1, с-ще Травневе-1). 

Завдяки постійному обстеженню матеріально-побутових умов проживання 

пенсіонерів, осіб з інвалідністю в цих населених пунктах покращився 

емоційний стан осіб. КУ «Бахмутський районний центр комплексної 

реабілітації дітей з інвалідністю» здійснює надання реабілітаційних послуг 

згідно комплексної моделі обслуговування. Цільова аудиторія отримувачів 

послуг складається з дітей віком від 1 до 18 років включно. Станом на 01 січня 

2021 року реабілітаційні послуги отримали  77 дітей з інвалідністю, в тому 

числі 26 осіб Бахмутської ТГ;  8 осіб Соледарська ТГ, 25 осіб Світлодарської 

ТГ, 13 осіб Сіверської ТГ, 5 осіб  Часівоярської ТГ. 

Процес комплексної реабілітації впроваджується за наступними 

напрямками: психолого-педагогічна реабілітація, фізична реабілітація, 

фізкультурно - спортивна реабілітація, соціальна та побутова реабілітація. 

З метою запобігання нещасних випадків виробничого характеру постійно 

здійснюється контроль за створенням на підприємствах району належних та 

безпечних умов праці. З початку року зафіксовано 8 випадків травматизму 

виробничого характеру, з яких з 3 випадки травматизму не пов'язані з 

виробництвом, в т.ч. - 1 випадок зі смертельним наслідком. 
 

 

 

 

 

 

 

 
Значне збільшення травматизму невиробничого характеру у 2017 році обумовлене 

приєднанням м. Часів-Яр та м. Соледар до Бахмутського району. 
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Захист прав дітей сиріт та дітей,  

позбавлених батьківського піклування 
Популяризація усиновлення в Україні є одним із найбільш дієвих методів 

влаштування долі дітей-сиріт. Стати прийомними батьками в нашій країні не 

так складно, головне – мати бажання подарувати дитині турботу та затишок. У 

Бахмутському районі функціонують 4 прийомних сім’ї (в 2019 році –  

6 сімей). В таких сім’ях виховуються 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

Загальна кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, зменшилась на 11 осіб (в порівнянні з 2019 роком) і склала 103 

особи, з них мають житло 27 дітей, що складає 26 % від загальної кількості 

дітей зазначеної категорії, а саме:  

- 3 дітей мають житло або частку житла на праві приватної власності; 

- за 24 дітьми зберігається право на проживання чи користування житлом 

відповідно до чинного законодавства. 

З числа дітей зазначеної категорії 76 не мають житла взагалі.  

Всього станом на теперішній час на території Бахмутського району 

проживає дітей віком від 0 до 18 років 5606 осіб.  
 

Кількість дітей, які перебувають на профілактичному обліку дітей, як 

такі, що опинились у складних життєвих обставинах 

 
(кількість дітей, які перебувають на профілактичному обліку, за 2016-2020 роки). 

З метою раннього виявлення дітей, які опинились у складних життєвих 

обставинах, надання таким дітям комплексної соціальної допомоги, протягом 

2015-2019 років всього проведено 112 цільових профілактичних рейдів «Діти 

вулиці», «Сім’я», «Урок» , із них  в 2016 році - 24, в 2017 році - 18, в 2018 році - 

27 рейдів, за 2019 рік проведено 28 рейдів, за 2020 рік проведено 15 рейдів . 

 

Кількість дітей, що перебувають на первинному обліку дітей, які 

залишились без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування 
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Із загальної кількості дітей, які перебувають на первинному обліку дітей, 

які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, - 103 дитини, охоплено сімейними формами 

виховання 92 дитини (проживають в сім`ях опікунів/піклувальників, 

прийомних сім`ях, дитячих будинках сімейного типу), що складає 89,2 %. 

Аналіз ситуації за останні роки свідчить про посилення роботи служби у 

справах дітей щодо влаштування дітей до сімейних форм виховання: 2016 рік – 

82%, 2017 рік – 82,8%, 2018 рік – 86,7%, 2019 рік – 91,8%. Рейтинговий 

показник влаштування до сімейних форм, виховання (89,2 %) вище 

середньообласного (86,4%). 

Із загальної кількості дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, перебуває на повному державному утриманні 9 дітей. Службою у 

справах дітей послідовно проводилась робота щодо зменшення кількості дітей, 

які перебувають на державному утриманні, та збільшення дітей, які 

виховуються в сімейних формах виховання. Так, на державному утриманні 

перебувало: в 2016 році - 29 (18,5%) дітей, в 2017 році 37 (17,2%), в 2018 році 

17 дітей (13,3%), в 2019 році – 9 дітей (7,3%). Аналіз роботи показав, що 

відсоток влаштування дітей, які перебувають на повному державному 

утриманні в державних закладах, значно зменшився. 
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На території Бахмутського району проживає 86 дітей в 56 сім`ях 

опікунів/піклувальників та в 4 прийомних сім`ях. Треба зазначити, що на 

території району успішно функціонують 4 прийомних сім’ї, де виховується  

9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Одним із найскладніших напрямків роботи служби у справах дітей щодо 

соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

є захист житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. З цією метою службою у справах дітей проводиться 

щомісячний моніторинг щодо захисту житлових прав дітей зазначеної категорії. 

Так, станом на 2020 рік із загальної кількості дітей, які мають житло на праві 

власності, на праві користування, та які не мають житла взагалі, але мають 

право на першочергове отримання житлового приміщення по досягненню 

повноліття, із них по досягненню 16 - річного віку перебувають на обліку 

громадян, які потребують поліпшення житлових умов - 7 дітей.    

 

Житлово-комунальне господарство  

та комунальна інфраструктура 

Станом на 01.01.2021 року на території району з урахуванням приєднаних 

територій працює 7 підприємств житлово-комунального господарства. 

З них: 2 підприємства належать до обласної комунальної власності,  

5 підприємств комунальної власності місцевих рад. 

Станом на 01.01.2021 у двох населених пунктах визначені управителі в 

багатоквартирному житловому фонді, в управлінні яких знаходяться  

158 будинків загальною площею 442,968 тис.м 2 житлового фонду. 

Загальна площа житлового фонду району, за винятком територіальних 

громад та м. Торецьк, складає 660,845 тис.кв.м, загальна кількість будинків -  

336, у тому числі приватизовано 504,289 тис.кв.м житла.  

На даний час у районі, з урахуванням приєднаних територій, функціонує 

18 об'єднань співвласників багатоквартирних житлових будинків, в 

обслуговуванні яких знаходиться 18  багатоповерхових будинків загальною 

площею 69,15 тис.кв.м. 

Тарифи на житлово-комунальні послуги комунальних підприємств району 

сформовані виходячи з економічно обґрунтованих планових витрат, таких як 

використання природного газу, електроенергії, води, амортизаційні 

відрахування, використання матеріалів, запасних частин, комплектуючих 

виробів та ін. для забезпечення виробничого процесу, фонду оплати праці та 

відрахувань з ФОП, адміністративні та оперативні витрати. 
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 Прострочена заборгованість по заробітній платі працівникам підприємств 

житлово-комунального господарства на 01.01.2021 року відсутня. 
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Рівень сплати за  2020 рік становить  71,34%, у тому числі: 

- за теплопостачання – 64,0 % , 

- за водопостачання та водовідведення – 88,0  % ,  

- по квартплаті – 79,3  %.   

 
 

У розділі «Житлово-комунальне господарство та комунальна 

інфраструктура» було заплановане виконання заходів на загальну суму 

57155,403 тис.грн., фактично виконано заходів на суму 29487,571 тис.грн., що 

склало 51,6 відсотків від запланованих обсягів. 

Станом на 01.01.2021 виконані наступні заходи: 

У місті Світлодарськ за рахунок субвенції з районного бюджету: 

виконано роботи з капітального ремонту та переоснащення ліфтів у 

багатоквартирних будинках в сумі 1273,306 тис.грн.; 

виготовлення ПКД на капітальний ремонт покрівель будинків на загальну 

суму 74,012 тис.грн.; 

виконано поточний ремонт міжпанельних швів багатоповерхових 

житлових будинків на суму 297,486 тис.грн.; 

виконано поточний ремонт трубопроводів інженерних комунікацій на суму 

880,971 тис.грн. 

проведено капітальний ремонт автовишки  АП-17 на базі автомобіля ГАЗ 

на суму 420,416 тис.грн. 

Часовоярською міською радою: 

 придбано будівельних матеріалів для виконання поточного ремонту 

будинків на суму 607,8 тис.грн.; 

виконаний капітальний ремонт лафету на загальну суму 389,0 тис.грн.; 

придбано енергозберігаючі світильники та матеріали для утримання та 

ремонту ліній зовнішнього освітлення на загальну суму 301,259 тис.грн.; 

виконано капітальний ремонт вантажної асенізаційної машини ГАЗ-53 КО 

на загальну суму 199,99 тис.грн.; 

виконано капітальний ремонт лафету  на загальну суму 69,99 тис.грн.; 

виконано капітальний ремонт  вантажного автогідропійомника АГП-22 на 

базі ЗІЛ-130  на загальну суму 389,00 тис.грн.; 

143 867,00 
112 931,00 

за 2019 рік за 2020 рік 

Заборгованість населення  
Бахмутського району 

станом 01.01.2021 року 

тис, грн. 
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Миронівською селищною радою  за рахунок коштів районного бюджету: 

розроблено ПКД на реконструкції дахів двох житлових будинків та 

поточний ремонт технологічних швів одного житлового будинку на загальну 

суму 306,384 тис.грн.; 

виконано капітальний ремонт фасаду будинку № 10А по вул. Миру на 

суму 289, 586 тис.грн. 

За рахунок коштів субвенції з держаного бюджету виконано 

реконструкцію даху житлового будинку № 13 по вул. Шевченка на суму 

1046,518 тис.грн. 

Луганською селищною радою за рахунок коштів місцевого бюджету 

відремонтовано: 

 150 м вуличного водогону на суму 31,945 тис.грн; 

 19145 м мереж зовнішнього освітлення на загальну суму 845,995 тис.грн. 

За рахунок коштів районного бюджету в сумі 98 тис.грн. придбано та 

встановлено 4 зупиночних павільйони. 

Новолуганською сільською радою виконано капітальний ремонт 

покрівель 9 багатоквартирних житлових будинків на загальну суму  

11945,215 тис.грн. 

Місцевими радами району направлено: 

на утримання  дорожньо-мостового господарства (комунального значення) 

- 1 856,274 тис.грн.; 

на утримання об’єктів зовнішнього освітлення - 1 543,00 тис.грн.; 

на утримання зелених насаджень загального користування  

- 874,953 тис.грн.; 

на утримання та благоустрій місць поховань, поховання безрідних та 

фінансування робіт з інвентаризації земельних ділянок під кладовища  

- 197,018 тис.грн.; 

утримання, ремонт та будівництво дитячих і спортивних майданчиків - 

903,820 тис.грн.; 

на санітарне очищення, придбання обладнання та ліквідацію стихійних 

звалищ - 706,705 тис.грн.; 

на боротьбу з карантинними рослинами 239,655 тис.грн. 

Підприємствами житлово-комунального господарства району виконано 

поточний ремонт будинків комунальної власності місцевих рад на суму 

2 761,004 тис.грн.  

Відремонтовано 1800 м2 покрівлі, 1676 м2 фасадів, 2042,2 погонних метрів 

міжпанельних швів, 880,1 метрів внутрішньобудинкових мереж холодного 

водопостачання, гарячого водопостачання – 518,2 м, водовідведення – 792,1 м, 

опалення – 1973,7 м, мереж електропостачання – 798 м. 

Капітальний ремонт будинків виконано на загальну суму 6156,315 тис.грн. 

Відремонтовано 3781,1 м2 твердих покрівель та 870 м2 фасадів на 9 будинках 

селища Новолуганське. 

 

Центр надання адміністративних послуг. 

Динаміка якості надання адміністративних послуг у Бахмутському районі 

за 5 років за період 2016-2020. 
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* у зв’язку з відкриттям ЦНАП у м. Часів Яр (за 2020 надано близько 8000 послуг) 

 

Заходи, пов’язані з наслідками проведення АТО на території району.  

Підтримка внутрішньо переміщених осіб. 

В управлінні праці соціального захисту населення райдержадміністрації 

станом на 01.01.2021 зареєстровано 7,809 тис. громадян з тимчасово окупованої 

території  та районів проведення антитерористичної операції.   

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 08 червня  

2016 року № 365 «Деякі питання здійснення соціальних виплат внутрішньо 

переміщеним особам», розпорядженням голови Бахмутської 

райдержадміністрації від 21.06.2016 № 205 створена Комісія з питань 

призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним 

особам.  

За 12 місяців 2020 року до управління надійшло 1624 запити щодо 
призначення/відновлення соціальних виплат внутрішньо переміщеним 

особам.  
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На теперішній час комісією з питань призначення/відновлення соціальних 

виплат ВПО оброблено 1624 запити, проведено 50 засідань комісій, на яких 

розглянуто всі запити, прийнято рішення щодо призначення (відновлення) 

соціальних виплат 1576 особам, відмовлено у призначенні (відновленні) 

соціальних виплат – 48. 

Відповідно  до Постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014  

№ 505 «Про надання щомісячної адресної   допомоги внутрішньо переміщеним 

особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-

комунальних послуг», станом на 01.01.2021 року  управлінням  праці та 

соціального  захисту населення  райдержадміністрації  перераховано щомісячну  

адресну допомогу особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території 

України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття 

витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг 

на  суму  24706,665 тис. грн.  

Станом на 01 січня 2021 року на обліку в Єдиному державному 

автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, управління праці та 

соціального захисту населення Бахмутської райдержадміністрації перебуває 

599 осіб, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, в т.ч. 

575 учасників бойових дій; 6 осіб з інвалідністю; 6 членів сімей померлих;  

12 учасників війни. 

Під час взяття на облік  в ЄДАРП учасникам антитерористичної операції 

надається консультація та «Пам’ятка», в якій зазначається  інформація 

щодо  надання пільг, медичного обслуговування та послуг психологічної 

реабілітації, соціальної та професійної адаптації,  санаторно-курортного 

лікування та інше. 

З метою вирішення нагальних питань соціальної підтримки і реабілітації 

учасників антитерористичної операції об’єднаних сил, на виконання Указу 

Президента України від 18 березня 2015 року № 150/2015 «Про додаткові 

заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції», 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 31 березня 2015 року № 359-р 

«Про затвердження Плану заходів медичної, психологічної, професійної 

реабілітації та соціальної адаптації учасників антитерористичної операції», 

розпорядження голови Донецької обласної державної адміністрації, керівника 

обласної військово-цивільної адміністрації від 07 березня 2018 року № 319/5-18 

«Про затвердження Регіональної програми щодо медичного, соціального 

забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки 

(перепідготовки) учасників антитерористичної операції, вшанування пам’яті 

загиблих воїнів-учасників АТО та соціального захисту родин Героїв Небесної 

Сотні на 2018-2020 роки», рішення сесії Бахмутської районної ради  від 26 

червня 2018 року № 7/28-479 «Про затвердження Районної програми щодо 

медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, 

професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції, 

вшанування пам’яті загиблих воїнів-учасників антитерористичної операції та 

соціального захисту родин Героїв Небесної Сотні на 2018-2020 роки» в 

Бахмутському районі проведені наступні заходи. 
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Реалізація програми соціальної та професійної адаптації дала можливість 

отримати нову професію водія за категоріями «А», «В», «Е», у 2020 році 

отримали професійну підготовку 3 учасники АТО/ООС на загальну суму  

14,149 тис.грн. 

Для надання послуг з психологічної реабілітації у 2020 році передбачено  

89,03 тис.грн. Станом на 01.01.2021 від учасників антитерористичної операції 

об’єднаних сил Бахмутського району до управління праці та соціального 

захисту населення райдержадміністрації надійшло 12 заяв на проходження 

психологічної реабілітації, 8 осіб отримали послуги з психологічної реабілітації 

на суму 89,03 тис.грн.   

На обліку в управлінні праці та соціального захисту населення 

райдержадміністрації для забезпечення санаторно-курортним лікуванням 

перебуває 10 учасників бойових дій та 2 особи з інвалідністю внаслідок війни з 

числа учасників АТО/ООС. Для забезпечення учасників АТО/ООС санаторно-

курортним лікуванням у 2020 році виділено 81,585 тис.грн. З початку року 

санаторно-курортним лікуванням забезпечено 5 учасників бойових дій та  

1 особа з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників АТО/ООС. 

Відшкодовано санаторно-курортним закладам за надані послуги 81,585 тис.грн. 

Відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту» 589 учасників бойових дій АТО/ООС користуються 

пільгами на житлово-комунальні послуги. Пільги встановлені державою як 

винагорода за заслуги перед Батьківщиною, що забезпечує підвищений рівень 

соціальних гарантій ветеранам війни, в т.ч. учасників бойових дій АТО/ООС.   

У 2020 році проведені виплати пільг на придбання твердого палива  

74 учасникам бойових дій АТО/ООС на суму 152,44 тис.грн. та скрапленого 

газу 73 учасникам бойових дій АТО/ООС на суму 15,04 тис.грн. 

Щорічно на виконання Законів України «Про статус ветеранів війни, 

гарантії їх соціального захисту» та «Про жертви нацистських переслідувань» 

здійснюється виплата разової грошової допомоги до 5 Травня у розмірах 

встановлених Кабінетом Міністрів України. У 2020 році зазначену допомогу 

отримали 717 ветеранів АТО/ООС на загальну суму1005,38 тис.грн. 

На підставі Порядку використання коштів, передбачених у державному 

бюджеті для виплати матеріальної допомоги військовослужбовцям, звільненим 

з військової строкової служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 08 квітня 2015 року № 185, управлінням надано матеріальну 

допомогу 29 військовослужбовцям на суму 120,699 тис.грн. 

За рахунок коштів субвенції з обласного бюджету у 2020 році здійснені 

виплати одноразової матеріальної допомоги особам з інвалідністю внаслідок 

війни з числа учасників антитерористичної операції та членам сімей загиблих 

учасників антитерористичної операції  на суму 82,00 тис.грн. 

З метою поліпшення фінансово-матеріального становища громадян 

Бахмутського району, які виявили бажання в складний для країни час захищати 

її територіальну цілісність та недоторканність, уклавши контракт щодо 

проходження військової служби у Збройних силах України, рішенням 

Бахмутської районної ради від 21 грудня 2019 року № 7/34-603 прийнята 



35 

 

Районна програма підтримки військовослужбовців, зарахованих для 

проходження служби в Збройних силах України за контрактом у 2020 році. 

Станом на 01 січня 2021 року за рахунок коштів районного бюджету 

одноразову матеріальну допомогу отримали 20 військовослужбовців, 

зарахованих для проходження служби в Збройних силах України за контрактом 

у 2020 році, на суму 100,0 тис.грн. 

 

Впровадження заходів територіального планування. 
На сьогоднішній день Бахмутський район налічує 23 населених пункти:  

2 міста, 2 селища міського типу. 19 сіл. Крім цього, тимчасово непідконтрольна 

територія Бахмутського району охоплює 22 населені пункти. 

Загальна сума коштів місцевих бюджетів, які планується спрямувати на 

оновлення містобудівної документації складає 1746,00 тис.грн., у тому числі 

кошти районного та місцевих бюджетів 1560,00 тис.грн., кошти підприємств 

240,00 тис.грн. 

Станом на 01.01.2021 розроблений та затверджений Детальний план 

території для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних 

будівель та споруд підприємствами, що пов’язані з користуванням надрами 

(розробка Никифорівського родовища) на території Соледарської міської ради 

Бахмутського району Донецької області (за межами населених пунктів). роботи 

з розробки профінансовані у сумі 168,467 тис.грн. за рахунок коштів 

підприємства ТОВ ВО «Шахтобуд». 

 

Зберігання архівних фондів 

Заходи Програми щодо зберігання документів Національного архівного 

фонду (архівного відділу райдержадміністрації)  профінансовані в повному 

обсязі, але через те, що фінансування заходів Програми розпочалось вже 

наприкінці березня, тому встановлення протипожежної сигналізації відбулось 

вже в квітні місяці, і відповідно проплачено обслуговування сигналізації за 9 

місяців з квітня по грудень включно. 

Ведеться робота з виявлення юридичних осіб - джерел формування НАФ, у 

діяльності яких створюються електронні документи постійного та тривалого 

(понад 10 років) зберігання з електронним підписом та з електронним 

цифровим підписом, вивчення складу цих документів та аналіз систем 

електронного документообігу, впроваджених в юридичних особах-джерелах 

формування НАФ. 

У 2020 році архівним відділом райдержадміністрації  проведено суцільне 

перевіряння наявності та стану документів по  68 фондах на 10056 од.зб.  

За 2020 рік: 

- до Трудового архіву надійшло 1077 звернень, на які підготовлено і 

видано 1077 довідок, архівні витяги і копії документів (для порівняння: у  

2019 році надійшло 1689 запитів, видано 1689 довідок); 

- до архівного відділу Бахмутської райдержадміністрації надійшло  

117 звернень, на які підготовлено і видано 62 довідки, архівні витяги і копії 

документів соціально-правового характеру та 55 – тематичного характеру (в 
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2019 році виконано 68 запитів соціально-правового характеру та 42 тематичних 

запити – всього 110 запитів). 

У 2020 році прийнято на зберігання: 

- до архівного відділу Бахмутської райдержадміністрації – частини  

13 фондів на 1443 справи постійного зберігання. 

- до Трудового архіву  прийнято 3 нових фонди на 26 од. зб. , а у зв’язку зі 

створенням Бахмутської об’єднаної громади, до архівного відділу Бахмутської 

міської ради було передано 27 фондів на 2563 одиниці зберігання ліквідованих 

підприємств, які раніше були розташовані на території сільських рад, які 

увійшли до складу   Бахмутської об’єднаної  територіальної громади. 

Архівним відділом райдержадміністрації передано на постійне зберігання 

до державного архіву Донецької області один закритий фонд Яковлівської 

сільської ради на 375 одиниць зберігання. До передавання була проведена 

велика підготовча робота: поаркушний перегляд справ, реставрування палітурок 

та пошкоджених аркушів, видалення металевих кріплень, перероблення описів 

справ. 

 Протягом року архівним відділом надавалась методична та практична 

допомога в складанні номенклатур справ, описів справ постійного зберігання та 

описів справ з кадрових питань (особового складу), актів про виділення до 

знищення документів, не внесених до Національного архівного фонду 

установам-джерелам комплектування архівного відділу. Результатом проведеної 

роботи є погоджені протягом 2020 року ЕПК держархіву області номенклатури 

справ 11 установ-джерел комплектування архівного відділу на 1247 статей та 

описи справ постійного зберігання і з кадрових питань (особового складу) 9 

установ на 1386  та 269 од.зб. відповідно. 
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1.2. Актуальні проблеми розвитку району 
Проблемне питання Обґрунтування необхідності вирішення питання Шляхи вирішення 

Відсутність транспортних зав’язків 

між населеними пунктами створених 

об’єднаних територіальних громад 

Для забезпечення доступності органів влади та 

соціальних послуг для мешканців сільських населених 

пунктів необхідна організація транспортного 

сполучення в межах громад 

Організація нових автобусних маршрутів, проведення 

конкурсу на визначення перевізників в межах чинного 

законодавства 

Збільшення кількості дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського 

піклування 

Низький рівень свідомого та відповідального ставлення 

до батьківства, повноцінного виховання та розвитку 

дітей, недостатній рівень педагогічної культури батьків. 

Зміцнення інституту сім’ї. Духовне виховання 

молодого покоління з питань відповідального 

материнства та батьківства 

Неналежне забезпечення пожежно- 

та аварійно-рятувальних підрозділів 

необхідною спецтехнікою та 

обладнанням, своєчасне їх 

переоснащення 

Відсутність приладів для перевірок апаратів на 

стисненому повітрі. 

Недостатнє фінансування.  

Придбання резервного обладнання для 

обслуговування апаратів на стисненому повітрі 8 

ДПРЗ ГУ ДСНС України у Донецькій області та 23 

ДПРЗ ГУ ДСНС України у Донецькій області 

Розвиток Центрів надання 

адміністративних послуг у 

Бахмутському районі, підвищення 

якості та доступності надання 

адміністративних послуг суб’єктам 

підприємницької діяльності, 

мешканцям району та внутрішньо 

переміщеним особам (далі-ВПО). 

Створені Центри надання адміністративних послуг у 

новостворених ТГ, надають послуги не в повному обсязі. 

Розширення мережі Центрів надання адміністративних 

послуг на території Бахмутського району. Розширення 

переліку адміністративних послуг. Забезпечити 

належні та сприятливі умови для отримання 

адміністративних послуг. 
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2. МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ЕКОНОМІЧНОГО І 

СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ У 2021 РОЦІ 

 

Розвиток інформаційного простору. Забезпечення доступу до 

неупереджених джерел інформації. 

Мета– забезпечення відкритості і прозорості у діяльності Бахмутської 

райдержадміністрації, посадових осіб та депутатів Бахмутської районної ради 

шляхом залучення засобів масової інформації до висвітлення їх діяльності. 

Основні пріоритети розвитку: 

-організація процесу висвітлення діяльності Бахмутської 

райдержадміністрації та Бахмутської районної ради через засоби масової 

інформації; 

- інформування мешканців Бахмутського району про діяльність 

Бахмутської райдержадміністрації та Бахмутської районної ради. 

- забезпечення подання інформації на засадах повноти, своєчасності та 

систематичності. 

 

Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій. 

Мета - запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного, 

природного та воєнного характеру, а у разі їх виникнення - мінімізація їх 

негативних наслідків, забезпечення надання гарантованої допомоги мешканцям 

району. 

Основні пріоритети розвитку: 

- запобігання надзвичайним ситуаціям техногенного та природного 

характеру, подолання негативного впливу в разі їх виникнення; 

- зосередження основних зусиль на прогнозуванні та попередженні 

надзвичайних ситуацій; 

- накопичення матеріальних цінностей місцевого матеріального резерву 

відповідно річних графіків  

- підтримання загонів ДПРЗ–23 ГУ ДСНС України у Донецькій області та 

ДПРЗ–8 ГУ ДСНС України у Донецькій області. 

 

Соціальний захист 

Мета - соціальний захист найвразливіших верств населення, підвищення 

якості та ефективності системи надання соціальних послуг, спрямованих на 

поліпшення життєзабезпечення ветеранів війни та праці; створення умов для 

подолання бідності та забезпечення належної підтримки, матеріального стану 

соціально незахищених верств населення. 

Основні пріоритети розвитку: 

- вжиття заходів щодо недопущення виникнення заборгованості із 

заробітної плати на підприємствах; 

- соціальна підтримка та реалізація державних гарантій громадян, які 

потребують особливої уваги та підтримки;  

- вдосконалення системи надання матеріальної допомоги сім'ям, які 

опинились в складних життєвих обставинах; 

- реалізація пільг; 



 

 

39 

 

- забезпечення своєчасного надання соціальних послуг, що надаються 

одиноким непрацюючим громадянам, малозабезпеченим верстам населення; 

- спрощення процедур отримання соціальних послуг, їх максимальне 

приведення до принципу «єдиного вікна» та поліпшення якості їх надання, що 

ґрунтується на засадах підвищення ефективності використання наявних 

ресурсів та спрямоване на скорочення часу їх  надання; 

- оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та 

підтримки; 

- підтримка внутрішньо переміщених осіб та населення, яке постраждало 

внаслідок збройного конфлікту; 

- забезпечення соціальних гарантій учасників АТО (ООС) та їх сімей, сімей 

загиблих (померлих) учасників АТО (ООС). 
 

Захист прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 

Мета – забезпечення захисту прав дітей Бахмутського району. 

Основні пріоритети розвитку: 

- запобігання поширенню соціального сирітства, створення належних умов 

для забезпечення реалізації права кожної дитини на виховання в сім’ї; 

- здійснення системного контролю за умовами проживання та виховання 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які утримуються в 

сімейних формах виховання, та у сім’ях, де батьки або особи, що їх замінюють, 

ухиляються від виконання батьківських обов’язків. 

 

Архівний відділ 

Мета – реалізація заходів, спрямованих на поліпшення умов гарантованого 

забезпечення збереження документів Національного архівного фонду і 

соціально значимих документів (з кадрових питань (особового складу)) та 

задоволення потреб громадян, суспільства, держави в інформації, виконання 

заходів щодо соціального захисту населення.  

Основні пріоритети розвитку: 

- збереження документів з особового складу ліквідованих або 

реорганізованих підприємств та подальше приймання соціально значимих для 

громадян району документів з кадрових питань (особового складу); 

- розширення площ архівосховищ та зниження завантаженості стелажного 

обладнання, забезпечення картонажем; 

- забезпечення оптимального волого-температурного режиму, стану 

охоронної та пожежної безпеки архівосховищ архівного відділу 

райдержадміністрації та Трудового архіву Бахмутського району; 

- забезпечення своєчасного приймання документів Національного 

архівного фонду на державне зберігання від установ – джерел комплектування 

архівного відділу Бахмутської райдержадміністрації згідно Правил роботи 

архівних установ України.  
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ЦНАП 

Мета - розвиток мережі ЦНАПів у Бахмутському районі, підвищення 

якості та доступності надання адміністративних послуг суб’єктам 

підприємницької діяльності, мешканцям Бахмутського району та внутрішньо 

переміщеним особам. 

Основні пріоритети розвитку: 

- підвищення якості надання адміністративних та соціальних послуг; 

- удосконалення взаємодії між органом місцевого самоврядування та 

громадянами; 

- підвищення ефективності роботи. 

 Виконання Програми здійснюватиметься в межах реальних фінансових 

можливостей бюджетів усіх рівнів та за рахунок позабюджетних коштів.  
 


